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ビジネスパ-ソンの情報収集に関する意識調査

人材サービスの株式会社VSN(本社:東京都港区、代表取締役社長: Jl I 崎健一郎)は、全国・男女

20~50代の会社員を対象に、「ビジネスパ ソンの情報収集に関する意識調査J を実施しました。

調査手法はインターネットリサーチ、調査期間は2015年8月 10日(月 )~8月 11 日(火)。

計1106名から回答を得ました。

回ITDPICS ・. . . . . . . . . . 

信頼性が高いと感じる情報源は

rNHKの報道番組j

情報が記憶iZ33ットj同量

ネット上に溢れる多くの情報、どう整理している?

『取捨選択し、広く浅く読み流すj

最も影響力が高いと感じるのは

fジャーナリストj の発

⑩調査概要
圃査方法 インヲネット調査 有効目笹数 合計1106サンプル(男性554サンプル・女性552サンプル)

調査地域 全国 調査日時 2015年8月 10日(月)-8月 11 日(火}

調査対象 20-50代のビジネスパーソン、男女合計1106名
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VSN 
信頼性が高いと感じる情報発信源は rNHKの報道番組j 。次いで
「ニュースサイトJ r新聞(主要6紙)J という結果に。

日々、発信されているさまざまな情報の中で、“信頼性が高いと感じる情報発信源"はどれか

を聞いたところ、20代を除く全ての年代でI報道番組 (NHK) J がトップの結果!こ。(図1)

一方、 20代は男女共に「ニュースサイトj が、トップの結果になりました。

(図1) Q. “信頼性が高いと感じる情報発信源"を以下の中からお選びください (複数回答)
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インタネット(情報サイト)
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記憶に残りにくいと感じる情報発信源は『雑誌J rインターネット
(情報サイト)J が上位に。

多くの媒体から情報を目にする中で、“記憶に残りにくい情報発信源"は何か聞いたところ、

「雑誌Hインターネット(情報サイト)J が上位に挙げられました。(図2)

テレビ‘や新聞のほうが、記憶に残りやすいことが分かる結果に。

(図2) Q. “記憶に残りにくいと感じる情報発信源ーを以下の申からお選びください (複数回答)

雑魅
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VSN 
ネットに溢れる多くの情報は f取捨選択したうえで広く浅く読み
流すj ことで整理している人が多数。

多くの情報がインターネット上に溢れる中、それらをどのように整理しているかを聞いた

ところ「取捨選択したうえで広く浅く読み流すJ がトップに。(図3)

男女共に20代はSNS等で情報をシェアする傾向が高い結果になっています。

(図3) Q. インターネットに溢れる多くの情報をどのように整理しているか、以下の中からお選びください。 (複数回答)
{叫

o 10 m ~ ~ ~曲

取捻選択したうえで広〈浅く爵み流している

必要と感Uた情報Ia:フックマークやメモ等で記録している

周囲にも必要と恩った情報Ia:SNS等でシェアしている

情報収集はしてい草い -・ 全体 ・・ 男性 ・園 女性

発言の影響力が高いと感じるのは『ジャーナリストJ rニュース
キャスターJ r経済評論家jの順に。

メデ、ィア上での発言が簡単に炎上することも珍しくない現在、どういった方が発する言葉

に影響を受けるかを聞いたところ「ジャーナリストJr=ユースキャスターJr経済評論家j の

方々が上位の結果に。(図的

次いで「コラムニストHタレントj という順になりました。

(図的 Q. 以下の中でどの方の発言があ怠たにとって影響力が高いと感じますか [複数回笹)
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株式会社VSN 経自企画部広報宣伝グループ
調査結果の引用・転載、取材等に関するお問い合わせ先 Tel: 03-5419-8908 Mail: pr@vsn.co.jp 

URl: www.vsn.co.jp 
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